Pytania na kartę rowerową
1. Osoba jadąca rowerem po chodniku w wieku do lat 10 to:

A. pieszy,

B. rowerzysta,

C. kierujący.

2. Jeżeli pieszy z uwagi na brak chodnika i pobocza zmuszony jest iść po jezdni, to:

A. musi iść jej prawą stroną zgodnie z kierunkiem ruchu pojazdów,

B. musi iść lewą stroną, 

C. może iść lewą lub prawą stroną blisko krawędzi jezdni.

3. Aby pieszy mógł samodzielnie, bez opieki, korzystać z drogi (np. iść chodnikiem) musi mieć ukończone:

A. 10 lat,

B. 7 lat.

C. 5 lat.

4. Jaki jest numer alarmowy pogotowia ratunkowego ?

A. 997,

B. 998,

C. 999.

5. Zgodnie z Kodeksem drogowym rowerem jest:

A. pojazd, którego konstrukcja ogranicza prędkość jazdy do 10 km/h,

B. pojazd jednośladowy lub wielośladowy poruszany siłą mięśni osoby jadącej tym pojazdem,

C. każdy pojazd bez silnika, 

6. W przypadku braku chodnika lub drogi dla pieszych, ruch pieszych po drodze:

A. jest zabroniony,

B. może odbywać się po poboczu tej drogi,

C. może odbywać się po całej szerokości jezdni.

7. W skład obowiązkowego wyposażenia roweru wchodzi:

A. komplet kluczy,

B. pompka,

C. dzwonek lub inny sygnał dźwiękowy.

8. Rowerzyście podczas jazdy zabrania się:

A. wyprzedzania samochodów,

B. jazdy szybciej niż 40 km/godz.,

C. jazdy obok innego rowerzysty.

9. Do kierowania rowerem po drodze publicznej osobę w wieku 11 lat uprawnia:

A. tylko karta rowerowa,

B. pisemna zgoda rodziców,

C. zgoda wychowawcy podczas wycieczki klasowej, jeżeli połowa uczniów posiada karty rowerowe.

10. Wyprzedzanie to:

A. przejeżdżanie rowerem obok pieszego idącego w tym samym kierunku,

B. przejeżdżanie rowerem obok innego rowery jadącego z przeciwka,

C. przejeżdżanie rowerem obok unieruchomionego samochodu.

11. Podczas wyprzedzania innego rowerzysty należy zachować odstęp:

A. minimum 0,5 metra,

B. minimum 1 metr,

C. bezpieczny, ale przepisy nie określają minimalnej odległości.

12. Ile maksymalnie rowerów jednośladowych może poruszać się w zorganizowanej  kolumnie ?

A. 5,

B. 10,

C. 15.

13. Dziecko może być przewożone rowerem:

A. na kierownicy, tyłem do kierunku jazdy,

B. na kierownicy, przodem do kierunku jazdy,

C. tylko na dodatkowym siodełku.

14. Włączając się do ruchu rowerzysta jest zobowiązany ustąpić pierwszeństwa:

A. tylko kierującym pojazdami,

B. wszystkim uczestnikom ruchu,

C. tylko pieszym oraz pojazdom nadjeżdżającym z prawej strony.

15. Wyprzedzanie innego rowerzysty na przejściu dla pieszych jest:

A. dozwolone wyłącznie na przejściach o ruchu kierowanym,

B. zawsze zabronione,

C. dozwolone bez ograniczeń.

16. Pojazd uprzywilejowany to:

A. każdy pojazd Policji,

B. pojazd wysyłający niebieskie światło błyskowe i sygnał dźwiękowy o zmiennym tonie,

C. tramwaj wjeżdżający na skrzyżowanie.

17. Kierujący rowerem powinien sygnalizować zamiar zmiany pasa ruchu:

A. wcześniej,

B. w trakcie manewru,

C. po uprzednim użyciu dzwonka.

18. Kierujący rowerem powinien w kolejności stosować się do:

A. sygnalizacji świetlnej, poleceń policjanta kierującego ruchem, znaków drogowych,

B. poleceń policjanta kierującego ruchem, sygnalizacji świetlnej, znaków drogowych

C. poleceń policjanta kierującego ruchem, znaków drogowych, sygnalizacji świetlnej,

19. W razie konieczności unieruchomienia złamanej kończyny należy unieruchomić:

A. miejsce złamania i najbliższe stawy,

B. tylko najbliższy złamany staw,

C. tylko samo miejsce złamania.
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20.Ten znak nazywa się
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21. Ten znak zabrania

22. ZnaK ten oznacza
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23. Który znak nakazuje ustąpić pierwszeństwa przejazdu ?
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24. Podaj kolejność na skrzyżowaniu
A.  1, 2, 3

B.   2,1, 3
C.  3,2, 1.

25. Podaj kolejność na skrzyżowaniu

[image: image11.png]



[image: image12.png]


[image: image13.png]


A.  3, 1, 2

B.  2, 1, 3

C.  3, 2, 1.
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26. Podaj kolejność na skrzyżowaniu

A.  3, 1, 2

B   1, 3, 2

C.  3, 2, 1.
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„droga z pierwszeństwem”,


„ustąp pierwszeństwa ”,


„uwaga skrzyżowanie”.
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parkowania,


ruchu,


wjazdu.
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na skrzyżowaniu ruch odbywa się  dookoła wyspy lub placu w kierunku wskazanym na znaku,


możliwy jest postój na tym skrzyżowaniu


możliwa jest zmiana kierunku jazdy. 
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